

СК «МАКС» в Нижнем Новгороде осуществила выплату страхового возмещения по каско в размере 1 млн 186 тыс. рублей владельцу Hyundai Santa Fe, чей автомобиль получил серьезные повреждения в дорожно-транспортном происшествии. Авария произошла в Автозаводском районе города, на пересечении улиц Львовская и Дворовая. Столкновение двух автомобилей произошло по вине водителя Renault Logan. После выяснения всех обстоятельств произошедшего, страховщик в полном объеме выполнил обязательства перед клиентом компании по договору имущественного страхования автотранспорта.

Источник: Википедия страхования, 25.07.2017